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B4 LASTKORG BAK FOR ATV
BRUKSANVISNING

Viktigt! Las bruksanvisningen fore anvandning.
Spara den for framtida bruk.

(Original bruksanvisning).

[IJ LASTEKURV BAK TIL ATV
BRUKSANVISNING

Viktig! Les bruksanvisningen neye for bruk.
Ta vare pa den for fremtidig bruk.
(Oversettelse av original bruksanvisning).

M KOSZZAtADUNKOWY
TYLNY DO QUADA

INSTRUKCJA OBSLUGI

Wazne! Przed uzyciem uwaznie przeczytaj

instrukcje obstugi! Zachowaj jg na przysztosé.

(Ttumaczenie oryginalnej instrukcji).

1 REAR CARGO BASKET FOR ATVS
OPERATING INSTRUCTIONS

Important! Read the user instructions carefully
before use. Save them for future reference.
(Translation of the original instructions).

3 LASTKORB HINTEN FUR ATV
BEDIENUNGSANLEITUNG

Wichtig! Die Bedienungsanleitung vor der
Verwendung bitte sorgfaltig durchlesen! Fiir
die zukiinftige Verwendung aufbewahren.
(Bedienungsanleitung im Original).

Il ATV:N TAKAOSAN KUORMAKORI
KAYTTOOHIE

Tarkeaa! Lue kayttoohje huolella ennen kayttoa!
Sailyta se myohempaa kayttoa varten.

(Kaannos alkuperaisesta kayttoohjeesta).



Ratten till &ndringar forbehalles.
For senaste version av bruksanvisningen se www.jula.com

Med forbehold om endringer.
Nyeste versjon av bruksanvisningen finner du pa www.jula.com

Z zastrzezeniem prawa do zmian.
Najnowsza wersja instrukcji obstugi znajduje sie na www.jula.com

Jula reserves the right to make changes.
For latest version of operating instructions, see www.jula.com

Anderungen vorbehalten.
Die aktuellste Version der Bedienungsanleitung finden Sie auf www.jula.com

Pidatamme oikeuden muutoksiin.
Katso kayttoohjeiden uusin versio taalta: www.jula.com

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications.
Pour la derniére version du manuel utilisateur, voir www.jula.com

Wijzigingen voorbehouden.
Voor de nieuwste versie van de gebruiksaanwijzing, zie www.jula.com

JULA AB, BOX 363, SE-532 24 SKARA
2022-01-26
© Jula AB






SAKERHETSANVISNINGAR

«  Vid lastning av korgen, overskrid inte
tilldten belastning for fordonets
lasthallare.

«  Fordela lasten sa jamnt som mojligt.
»  Placera tunga foremal framtill i korgen.

SYMBOLER

@
Q‘g Las bruksanvisningen.

q

TEKNISKA DATA

Matt 1040 x 750 x 160 mm
Vikt 15,8 kg

Godkand enligt gallande
direktiv/forordningar.

Korg

Fdste

Skruv M6 x 80

Bricka @ 6

Nyloc-mutter M6

Fordonets lasthdllare (ingdr inte)
BILD 1

DA W=

MONTERING

1. Placera korgen centrerat pa fordonets
bakre lasthallare och passain
lasthallarens uppratta del genom
oppningen i korgen.

Beroende pa hur lasthallarens uppratta del
ser ut, kan den behova tas bort for att korgen
ska kunna monteras.

2. Las fast korgens ena horn vid lasthallaren
med 2 st. fasten, 2 st. skruvar M6 x 80,
4 st. brickor och 2 st. nyloc-muttrar.
Kontrollera att fastet ovanpa korgen ar
inpassat over korgramens fyrkantror och
att skruvarna ar placerade pa vardera
sidan om roret.

BILD 2

Fastet deformeras nar skruven dras at.

3. Upprepa steg 2 for de andra tre hornen.
Placera fastena jamnt fordelade over
korgens yta. Kontrollera att korgen ar
monterad rakt och att den sitter fast
stadigt. Dra at fastena vid behov.



SIKKERHETSANVISNINGER

«  Ved lasting i kurven, ikke overskrid den
tillatte belastningen for kjgretgyets
lastholder.

«  Fordel lasten s& jevnt som mulig.
»  Plasser tunge gjenstander fremst i kurven.

SYMBOLER

(3
&Q Les bruksanvisningen.

q

TEKNISKE DATA

Mal 1040 x 750 x 160 mm
Vekt 15,8 kg

Godkjent i henhold til gjeldende
direktiver/forskrifter.

Kurv

Feste

Skrue M6 x 80

Skive # 6

Nyloc-mutter M6

Kigretgyets lasteholder (ikke inkludert)
BILDE 1

NG TR NI

MONTERING

1. Plasser kurven sentrert pa kjgretgyet bakre
lasteholder og innrett lasteholderens
oppvendte del gjennom dpningen i kurven.

Avhengig av hvordan lasteholderens
oppvendte del ser ut, kan det vaere
ngdvendig & demontere den for @ kunne
montere kurven.

2. Las fast kurvens ene hjgrne ved
lasteholderen med 2 fester, 2 skruer
M6 x 80, 4 skiver og 2 nyloc-muttere.
Kontroller at festet over oppa kurven er
innrettet over kurvrammens firkantrgr og
at skruene er plassert pa hver sin side av
rgret.

BILDE 2

Festet demonteres nar skruen strammes.

3. Gjenta trinn 2 for de andre tre hjgrnene.
Plasser festene jevnt fordelt over kurvens
flate. Kontroller at kurven er montert rett
og at den sitter godt fast. Stram festene
ved behov.



ZASADY BEZPIECZENSTWA

»  Zatadowujac kosz, nie przekraczaj
dopuszczalnego ohcigzenia bagaznika
pojazdu.

« W miare mozliwosci roztéz tadunek
réwnomiernie.

»  Ciezkie przedmioty umie$¢ z przodu kosza.

SYMBOLE

( 3

Q"Q Przeczytaj instrukcje obstugi.
Zatwierdzona zgodnos¢
z obowigzujgcymi dyrektywami/

c € rozporzadzeniami.
DANE TECHNICZNE

Wymiary 1040 x 750 x 160 mm
Masa 15,8 kg

Kosz

Mocowanie

Sruba M6 x 80

Podktadka @6

Nakretka Nyloc M6

Bagaznik pojazdu (do kupienia osobno)
RYS. 1

MONTAZ

1. Umies¢ kosz na srodku tylnego bagaznika
pojazdu i wpasuj pionowy element
wspornikowy bagaznika w otwdr w koszu.

NG TR NI

W zaleznosci od konstrukcji pionowego
elementu wspornikowego, jego wyjecie moie
by¢ konieczne do montaiu kosza.

2. Przykrec jeden naroznik kosza do
bagaznika 2 mocowaniami, 2 Srubami
M6 x 80, 4 podktadkami i 2 nakretkami
Nylock. Sprawd?, czy mocowanie na gérze
kosza jest odpowiednio zainstalowane na
czworokatnej ramie kosza i czy Sruby sa
umieszczone po obu stronach rury.

RYS. 2

Mocowanie ulegnie deformacji w momencie
dokrecenia sruby.

3. Powtdrz krok 2 dla trzech pozostatych
naroznikéw. Rozmie$¢ mocowania
réwnomiernie w obrebie powierzchni
kosza. Sprawd?, czy kosz jest zamontowany
prosto i czy jest stabilnie osadzony.

Dokre¢ mocowania w razie potrzehy.



SAFETY INSTRUCTIONS

» Do not exceed the permitted load for the
vehicle’s load carrier when loading the
basket.

«  Distribute the load as uniformly as possible.
»  Put heavy objects in the back of the basket.

SYMBOLS

(3
&Q Read the instructions.

q

TECHNICAL DATA

Size 1040 x 750 x 160 mm
Weight 15.8 kg

Approved in accordance with
the relevant directives.

DESCRIPTION

Basket

Bracket

Screw M6 x 80

Washer @ 6

Nyloc nut M6

Load carrier (sold separately)
FIG. 1

NG TR NI

ASSEMBLY

1. Put the basket in the centre of the load
carrier and fit the upright part of the load
carrier through the opening in the basket.

Depending on the type of load carrier it may
be necessary to remove the upright part to
mount the basket.

2. Lock one corner of the basket to the load
carrier with 2 brackets, 2 screws M6 x 80,
4 washers and 2 nyloc nuts. Check that
the bracket over the basket fits over the
square tube in the basket frame and that
the screws are placed on each side of the
tube.

FIG. 2

The bracket deforms when the screws are
tightened.

3. Repeat step 2 for the other three corners.
Place the brackets evenly spaced over
the surface of the basket. Check that the
basket is mounted straight and is firmly
fixed. Tighten the brackets if necessary.



SICHERHEITSHINWEISE

«  Beim Beladen des Korbes die maximale
Zuladung des Fahrzeuggepacktragers
nicht Uberschreiten.

« last so gleichmaRig wie maglich verteilen.

«  Schwere Gegenstande im Korb nach vorne
legen.

SYMBOLE

Die Bedienungsanleitung lesen.

Zulassung gemaR den

C € geltenden Richtlinien/
Verordnungen.

TECHNISCHE DATEN

MaRe 1040 x 750 x 160 mm
15,8 kg

BESCHREIBUNG

Korb
Befestigung
Schraube M6 x 80
Scheibe @ 6
Nyloc-Mutter, M6
Gepdicktriger des Fahrzeugs (nicht
inbegriffen)
ABB. 1

MONTAGE

Stellen Sie den Korb mittig auf den
hinteren Gepacktrager des Fahrzeugs,
sodass der aufrechte Teil des
Gepacktragers durch die Korboffnung
passt.

S NG I NETR NI

—

Je nach Form des aufrechten Teil des
Gepacktragers muss dieser eventuell entfernt
werden, damit der Korb montiert werden
kann.

2. Schrauben Sie eine Korbecke mit 2 x
Laschen, 2 x Schrauben M6 x 80, 4 X
Unterlegscheiben und 2 x Nyloc-Muttern
am Gepacktrager fest. Kontrollieren Sie,
dass die Lasche tber dem Korb korrekt
tber dem Vierkantrohr des Korbrahmens
sitzt und die Schrauben auf beiden Seiten
des Rohrs platziert sind.

ABB. 2

Die Lasche verformt sich beim Anziehen der
Schraube.

3. Wiederholen Sie Schritt 2 an den anderen
drei Ecken. Verteilen Sie die Laschen
gleichmaRig Uber die Korboberfldche.
Prifen Sie, ob der Korb gerade montiert
ist und fest sitzt. Ziehen Sie die Laschen
bei Bedarf nach.



TURVALLISUUSOHJEET

« Al ylita koria kuormatessasi ajoneuvon
taakkatelineen sallittua kuormitusta.

« Jaa kuorma mahdollisimman tasaisesti..
«  Aseta painavat esineet korin etuosaan.

SYMBOLIT

Lue kayttoohje.

Hyvaksytty voimassa olevien

c € direktiivien/saadosten
mukaisesti.

TEKNISET TIEDOT

Mitat 1040 x 750 x 160 mm
Paino 15,8 kg

—

. Kori

Kiinnike

Ruuvi M6 x 80
Aluslevy @ 6
Nyloc-mutteri M6

oA WN

Ajoneuvon taakkateline (ei sisdily)
KUVA 1

1. Aseta kori keskitetysti ajoneuvon
taemmalle taakkatelineelle ja sovita
taakkatelineen pystyosa korissa olevan
aukon lapi.

Taakkatelineen pystyosan muodosta riippuen
se on ehka irrotettava, jotta kori mahtuu
paikalleen.

2. Lukitse korin yksi kulma taakkatelineeseen
2 kiinnikkeella, 2 ruuvilla M6 x 80, 4
aluslewylla ja 2 nyloc-mutterilla. Tarkista,
etta korin paalla oleva kiinnike on
asennettu korin rungon nelioputken
paalle ja etta ruuvit ovat putken
molemmin puolin.

KUVA 2

Kiinnike muotoutuu, kun ruuvi kiristetaan.

3. Toista vaihe 2 kolmelle muulle kulmalle.
Aseta kiinnikkeet tasaisesti korin pinnalle.
Tarkista, etta kori on asennettu suoraan
ja etta se on tukevasti kiinni. Kirista
kiinnikkeet tarvittaessa.












